
ATA DA 3.ª (TERCEIRA) SESSÃO SOLENE DA 4.ª
(QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 31.ª
(TRIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO
CEARÁ.

Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA

DO

DEPUTADO

PEDRO

MATOS.

 

Às dezessete horas e quinze minutos de nove de fevereiro de dois

mil e vinte e seis, compareceu ao Plenário 13 de Maio da

Assembléia Legislativa do Estado do Ceará o deputado eleito,

diplomado e empossado para a Trigésima Primeira Legislatura

do Estado do Ceará, Pedro Matos.

 

Invocando a proteção de Deus, o presidente Pedro Matos

declarou aberta esta sessão solene em comemoração dos 18

Anos da DNE - Diagnósticos Nordeste, atendendo a

requerimento de sua autoria, deferido pela presidência da



Alece.

 

O presidente Pedro Matos convidou para compor a mesa o

diretor executivo da DNE, Valmique de Oliveira Gomes Filho;

Suely Machado Vaz, representando os homenageados; o

assessor da Diretoria do Conselho Regional de Farmácia do

Ceará – CRF/CE, Emirton Ferreira, representando a doutora

Arlândia Cristina, presidente da DNE, e o ex-deputado federal

Raimundo Matos.

 

De início, oitiva do Hino Nacional, seguida da exibição de vídeo

institucional da Alece.

 

O mestre de cerimônias Paulo Leme informou que a DNE

foi fundada em 2008 em Fortaleza e atualmente possui sedes em

vários Estados brasileiros; que ocupa lugar de destaque no setor

de diagnósticos laboratoriais de alta precisão, sendo possuidora

de histórico relevante na detecção, prevenção e monitoramento

de doenças e consequentemente impactando de maneira

positiva, milhares de pacientes; que firmou parcerias

estratégicas com multinacionais do segmento, introduzindo

tecnologias de ponta que otimizam processos hospitalares e

reduzem custos, situando-se como empresa de referência dada a



projeção nacional e a posição de liderança em áreas estratégicas

da saúde e da inovação.

 

O presidente Pedro Matos cumprimentou as pessoas

presentes, relembrou a história da DNE, cuja razão de ser é a

investigação e determinação de diagnósticos laboratoriais de

alta precisão; que privilegia o uso de tecnologias de ponta, a

qualificação profissional e a responsabilidade social e que o

sucesso da DNE resulta da visão empreendedora, da coragem e

da responsabilidade de seus gestores.

 

Valmique de Oliveira Gomes Filho agradeceu à Alece pela

homenagem; reafirmou o compromisso da DNE de ofertar

serviços voltados à melhoria da saúde do povo cearense e

declarou-se honrado por representar e falar em nome da

empresa.

 

Ato contínuo, o presidente Pedro Matos entregou os certificados

às pessoas homenageadas.

 

Por fim, anúncio do Hino do Estado do Ceará.



 

Nada mais havendo a tratar, o presidente Pedro Matos encerrou

a solenidade.

 

Foi levantada a sessão.
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